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Groteszk úttörő revüvel indul október 21-én az 
Újpest Színház őszi bérletes előadássorozata.  
 9. oldal

T T  Ú PESTE
Középiskolások és tanárok részvételével orszá-
gos fi gyelő rendszert épít ki az Erdőmentők Ala-
pítvány.   4. oldal
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Együtt minden sikerül

P S  S P
Az autósok és a környéken lakók számára is 
elfogadható megoldást keres az Újpesti Önkor-
mányzat. 5. oldal

ET E ES  Ú PEST  P   E S S
FAZEKAS LÁSZLÓ az Újpesti Dózsa ifjúsági csapatában kezdte labdarúgó pályafutását.

 Tizennyolc évesen került az első csapathoz, és másfél évtized alatt az Újpesti Dózsa csatársorának meghatározó 
tagjaként 408 bajnoki mérkőzésen 210 góllal járult hozzá a lila-fehérek sikereihez.  13. oldal  

Az Állatok Világnapját ünnepelte Újpest.   3. oldal
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Tisztelet a 
hős knek
Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc leverése utáni megtor-
lásban Pesten kivégezték az első felelős magyar miniszterelnököt, 
Batthyány Lajost, majd Aradon a magyar hadsereg tizenhárom főtiszt-
jét. Október 6-án, a nemzeti gyásznapon rájuk emlékeztünk.

Aulich Lajos, Török Ignác, Lahner György, Schweidel József, Pöltenberg Ernő, Nagysándor 
József, Knézich Károly, Gróf Leiningen-Westerburg Károly, Dessewffy Arisztid, Damjanich János, 
Lázár Vilmos, Kiss Ernő, Vécsey Károly. A tizenhárom vértanú, akiket Haynau kivégeztetett az 
aradi vár udvarán 1849. október 6-án, a szabadságharcban játszott szerepük miatt. Újpestnek 
kiemelten fontos a mártírok emlékének ápolása: azon kevés település egyike, ahol mindegyik 
aradi hősről utcát neveztek el.

A városban a hagyományokhoz híven Görgey Artúr szobránál tartottak megemlékezést, me-
lyen Újpest Önkormányzatának nevében dr. Molnár Szabolcs mondott ünnepi beszédet. Az alpol-
gármester azt az 1890-es fonográf-felvételt idézte, amelyen Kossuth Lajos magyar Golgotának 
nevezte Aradot.

Nem néma a magyar Golgotán emelt kőszobor. Hangjára minden esztendőben összegyű-
lünk ezen a napon, hogy emlékezzünk és emlékeztessünk. Mert nem némák a barbár módon 
legyilkolt vértanúk sem, akiknek emléke előtt a nemzeti gyásznapon fejet hajtunk. Ők üzennek 
nekünk. Ők, akik a szabadságért éltek, harcoltak és haltak meg, és tudták, hogy az igazság az, 
ami szabaddá tesz. Az igazságot üzenik nekünk – mondta beszédében dr. Molnár Szabolcs.

A megemlékezésen az Újpesti Bajza József Általános Iskola hatodikos diákjai és az iskola 
énekkara adtak ünnepi műsort. Az ünnepség koszorúzással zárult.  J.M.

em világtalan
Köszönöm, mondta a gitáros srác, ami-
kor megcsörrent az aprópénz a kalap-
ban. Nem hagyta abba a gitározást, csak 
halkabban játszott egy kicsit. Tegnap is 
itt voltál, és tegnapelőtt is, tette hozzá 
mosolyogva a srác, mielőtt esetleg elhangozhatott volna 
egy szívesen a köszönöm után. A lány csak szorongatta 
a pénztárcáját, amiből kikerült a támogatásra szánt apró, 
nem felelt. Zavarban volt, eszébe jutott egy emlék, hogy 
egyszer régen elmentek az osztályával egy láthatatlan ki-
állításra. Úgy tizenkét éves lehetett. Iszonyú sötét volt a 
teremben, még a szemüket is bekötötték, nem szokták 
meg a sötétséget. Izgalmasnak indult, nevettek a többiek-
kel, jaj, nehogy egymásnak ütközzünk, viccesnek tűnt az 
egész, hogy lehet képeket nézni, mikor nem látunk sem-
mit, micsoda hülyeség ez, ment a kiskamaszos csivitelés. 
Aztán elindultak, csönd lett, minden egyre sötétebbnek 
tűnt. Nyomasztóan sötétnek. Éles zajokat hallott minden-
honnan, fogalma sem volt, hol jár éppen, csak azt érezte 
egyre erősebben, hogy nem akar ott lenni. Pánikba esett. 
Kiabálni kezdett, levette a szeméről a kendőt, üvöltött, vi-
gyen ki innen valaki. Kivitték, sokáig sírt a kinti fényben. 
Ezután évekig képtelen volt sötétben elaludni, mindig égve 
hagyta a villanyt, pedig kisgyerekként sosem volt ilyen 
problémája. Sajnálta a vak embereket, nem tudott velük 
mit kezdeni. A sajnálat egyszer tettvággyá nemesedett, 
megpróbált nagy lendülettel a karjánál fogva átsegíte-
ni egy vak bácsit az úttesten, de az gorombán ellökte 
magától, nem kell a segítség, tudok járni. Lehet, hogy ő 
közelített rosszul, ki tudja, csak jót akart. Nem értette, de 
próbálta megérteni. Szörnyű lehet sötétségben élni. Erre 
itt van ez a vak gitáros srác, élvezi a zenét, láthatóan 
élvezi az életet, mindig mosolyog. Minden nap ugyan-
ott áll, ugyanannál a villanyoszlopnál, és órákig bluest 
játszik. Ő meg mindig megáll, ha arra jár, hallgatja a ze-
nét, nézi a gitárost, és dob egy kis pénzt a kalapjába, 
ha teheti. Ugyanúgy csettintgetsz az ujjaddal a ritmusra, 
mondta srác, onnan tudom, hogy többször voltál már itt, 
mindig halkan dúdolsz magadban, és messziről dobod 
be a pénzt a kalapba, mintha félnél közelebb jönni. És 
érzem az illatodat is. Jó illat. Csak vak vagyok ám, nem 
világtalan. JUHÁSZ MÁTYÁS

A vakok és gyengénlátók helyzetére, gondjaik meg-
oldására és társadalmi beilleszkedésükre hívja fel 
a fi gyelmet 1988 óta a fehér bot nemzetközi napja, 
amelyet minden évben október 15-én tartanak. Ebből 
az alkalomból rendeznek köszönetnyilvánító progra-
mot Újpest és Újbuda közösségi civil szervezői októ-
ber 16-án, hétfőn délelőtt tíz órától az Ady Endre 
Művelődési Ház Galéria Termében.

Meghívó
Újpest Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkal-
mából koszorúzással egybekötött ünnepi megemlékezést tart a hősök tiszteletére.

Időpont: 2017. október 23., hétfő 18 óra

Helyszín: Újpesti Városháza hátsó homlokzatánál elhelyezett emléktábla 
(Szent István tér).

Minden emlékezőt tisztelettel várunk, hogy közösen hajtsunk fejet az 
újpesti áldozatok emléke előtt.
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lapításának 25. évfordulóját és az Állatok Világnapját ünne-
pelte október 7-én a Rex Kutyaotthon Alapítvány az általuk 
létrehozott Állatszigeten. Az ünnepi esemény azzal kezdő-

dött, hogy Zámbó András káposztásmegyeri református lelkész meg-
áldotta a létesítményt. 

Dr. Király Péter alapító emléklappal és plakettel köszönte meg mun-
katársainak és az alapítvány támogatóinak áldozatos munkáját, majd 
egy időkapszulában elhelyezték az Állatsziget eredeti tervrajzait és egy 
építendő oktatási központ alaprajzát is. 

Nagy István alpolgármester az Újpesti Önkormányzat egymillió forin-
tos támogatását adta át az ünnepelteknek.

Az esemény felemelő pillanata volt, amikor a negyedszázados születés-
napot jelképező huszonöt fehér postagalambot útjukra engedték. A prog-
ram fővédnöke dr. Zsigmond Barna Pál, Újpest alpolgármestere volt. 

A szervezők egész napos, minden korosztályt megcélzó programmal 
várták a rekordszámú látogatót. Volt agility bemutató, kutyaszépség-
verseny és menetleveles játék. A sport sem maradt ki, a Torony Sport-
egylet karatékái tartottak látványos bemutatót. A könnyűzene kedvelői 
Lola és Mujahid Zoltán előadását élvezhették. Az erdélyi faházban ku-
koricacsuhé-babát készíthettek a gyermekek, s közben a népzenével 
ismerkedhettek.  PJ

Nagy István alpolgármester meglepetéssel köszöntötte 
a huszonöt éves Rexet – az Újpesti Önkormányzat egy-
millió forintos támogatását adta át az ünnepelteknek. 

usz n t ves
lett a e

em agy l g
A közterületek tisztaságának fontosságára hívja fel a figyelmet a Nem Nagy Dolog! kampány, amelyet 2013-ban indított útjára Újpest Önkor-
mányzata. A kezdeményezés középpontjában a kutyatartás felelőssége áll, ezért segítséget nyújtanak a gazdiknak, hogy tisztán tartsák maguk 
körül környezetüket, és összeszedjék a veszélyes hulladéknak számító kutyapiszkot.

yertyagy jtással 
eml keztek 
a bántalmaz tt 
állat kra
Egy évvel ezelőtt hozta létre Újpest Önkormányzata a bántalma-
zott állatok emlékhelyét a Szilas-parkban. Azóta folyamatosan 
égnek a mécsesek, s kerül egyre több lakat az emlékhely kerí-
tésére, hiszen itt nem csak a megkínzott, bántalmazott állatokról 
emlékezhetnek meg az emberek, hanem egykori saját négylábú 
barátaikról, házi kedvenceikről is. Az állatok világnapján Újpest 
városvezetői, Wintermantel Zsolt polgármester és Dr. Zsigmond 
Barna Pál alpolgármester, valamint Buchhwald Milán rendőrkapi-
tány, illetve az Állat- és Természetvédelmi Járőrszolgálat munka-
társai és újpesti lakosok gyújtottak meg egy-egy mécsest.

A megemlékezésen egy ünnepi eseményre is sor került. 
Wintermantel Zsolt az Állat- és Természetvédelmi Járőrszolgálat 
vezetőjének, Pataki Gábornak átadott egy elektromos gépkocsit.

– Azt hiszem, az, amit az állatvédelemmel kapcsolatban az 
Állatmentő Liga a Rendőrkapitánysággal és az önkormányzat tá-
mogatásával Újpesten létrehozott, az országosan is példaértékű 
– mondta a polgármester. – Más kerületek, városok is fontosnak 
tartják már, hogy az önkéntes munkán alapuló állat- és termé-
szetvédelmi szolgálatokat létrehozzák. Ez a munka megfizethe-
tetlen, pótolhatatlan, és mi a magunk lehetőségeihez mérten 
támogatjuk.  Ezzel az elektromos autóval már mindenhová, akár 
természetvédelmi területekre is el lehet jutni úgy, hogy közben a 
környezetet is óvjuk. PRÓFUSZ JÓZSEF
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okszor kerül szóba a klímaváltozás, és sokunkat foglalkoz-
tat, hogyan alakul körülöttünk az időjárás. Nyáron próbálunk 
megbirkózni az elhúzódó szárazsággal és forrósággal, télen 

a kitartóan fagyos hideggel, és örülhetünk, ha a tavasz és az ősz nem 
csak átmeneti évszaknak bizonyulnak, és néhány hétnél tovább is tarta-
nak. S vajon hogyan éli meg az éghajlat szeszélyességét a természetes 
élőhelyek, az erdők és vadvizek állat- és növényvilága?

Erre a kérdésre keresi a választ az Erdőmentők Alapítvány kísérleti 
programja. A civil kezdeményezés egy olyan átfogó monitoring rend-
szer megteremtésére vállalkozik, amely folyamatosan fogadja a mé-
rési adatokat az ország minden részéből. A mintákat középiskolások 
és tanáraik szolgáltatják, akik évente kétszer töltik fel a talajból és 
vizekből mért eredményeket az adatbázisba. Ezek a számok a szak-
emberek szerint már alkalmasak lehetnek arra, hogy körvonalazzák 

 klímavált zást 
kutatják Újpesten
Újpestről indul országos útjára az Erdő-
mentők Alapítvány új programja, melynek 
célja a középiskolai tanárok felkészítése 
és országos figyelő rendszer kiépítése.

S

Az Erdőmentők egy közérdekű célokat meg-
valósító, közhasznú alapítvány, amelynek 
elsődleges feladata az erdők és a vadvilág 
védelme, a természet sérüléseinek hely-
reállítása. Közreműködnek az élőhelyek 
rehabilitációjában, tanösvények, erdei látvá-
nyosságok, lesek és vadetetők kiépítésében. 
Foglalkoznak ismeretterjesztő oktatással és 
szakmai képzéssel, tudományos kutatással, 
érdekegyeztetéssel, erdőbarát programok 
szervezésével, és járőrszolgálatot is ellátnak.

a klímaváltozás trendjeit, és fontos következtetéseket vonjanak le 
belőlük a kutatók.

Első lépésként megkeresik a középiskolai szaktanárokat, és to-
vábbképzés keretében mutatják be nekik, hogyan tudják elvégezni 
a szükséges méréseket. A program Újpesten indult, október 6-án az 
Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium egyik ter-
mében. Rövid köszöntő után a résztvevők a Farkas-erdőbe mentek, 
ahol a fák között és a pataknál talaj- és vízmintákat vettek. A gyakorlati 
foglalkozást követően elméleti előadáson mutatták be az Erdőmentők 
Alapítvány szakemberei, hogyan lehet könnyen és szakszerűen elvé-
gezni a méréseket.

Az alapítvány által kidolgozott módszertan lényege, hogy külön rá-
fordítások nélkül, az iskolai szertárakban rendelkezésre álló eszközök 
segítségével a gyerekek és a tanárok is folytathatnak kutatásokat. A 
felmérések jó részét a diákok akár önállóan is meg tudják oldani, csak 
az utolsó fázisban van szükség felnőtt közreműködésére.

Az Erdőmentők Alapítvány elégedett az első elméleti és gyakorlati 
továbbképzés eredményeivel. Így Újpest után a főváros és az ország 
más részeiben folytatódhat a program. CsJ

A kísérleti program első lépéseként az Erdőmentők Alapítvány Ezt 
elemezd! címmel indított természetvédelmi analitikai továbbkép-
zést középiskolai pedagógusok számára. Ötletükkel megkeresték 
az Újpesti Önkormányzatot, ahol a kezdeményezést segítő szán-
dékkal fogadták. Így esett az első előadás és terepgyakorlat szer-
vezőinek választása Újpestre.
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– Régi probléma, hogy sokan P+R-ként 
használják a Városkapu és Újpest-Központ 
környékét. Ez főként azokra az autósokra 
igaz, akik nem Újpesten laknak, de metró-
val szeretnének eljutni a munkahelyükre – 
mondja Cserna Sándor, az Önkormányzati 
Rendészet vezetője. – Korábban csak a köz-

ponti részt érintette ez a probléma, de ahogy 
kezdtek elfogyni a helyek, az autósok már a 
Városkapu parkolóját és a környező utcákat 
is birtokba vették.

Az elmúlt években a probléma sajnos to-
vább fokozódott, mert a XIII. kerületben szinte 
mindenütt fi zetőssé vált a parkolás, ezért az 

Park lási neh zs gek 
a ár skapunál
Újpesten évek óta központi téma és probléma a parkolóhiány Újpest-
Központ és a Városkapu környékén egyaránt. Hétköznap már korán 
reggel nagy a tumultus mindkét említett területen, sőt a környező ut-
cákban is. Az önkormányzat évek óta keresi a mindenki számára elfo-
gadható megoldást.

Cserna Sándor

autósok egyre kijjebb jönnek. Nem meglepő 
tehát, hogy az újpestiek folyamatosan jelzik ezt 
a problémát az Önkormányzat felé.

Az Újpesti Párbeszédnek már többször is té-
mája volt a parkolók túlzsúfoltsága és hiánya, 
illetve számos szakmai felmérés és konzultá-
ció is zajlott ebben a témában.

– A megoldás több okból is nehéz, de főként 
azért, mert az újpestiek véleménye is megosz-
lik ebben a kérdésben – folytatja Cserna Sán-
dor. – Nehéz pontosan felmérni, hogy kik, mi-
kor, miért és mennyi időt parkolnak az érintett 
területeken. Az Önkormányzat szakemberek 
folyamatos bevonásával keres olyan hatékony 
és igazságos megoldást, amely nem terheli 
meg sem a város költségvetését, sem az em-
berek pénztárcáját, és leginkább megfelel az 
újpestiek elvárásainak.

EGY KÉP, EGY MONDAT

Várhatóan 2017. október 20-

ig a Szigeti József utca 6–8. 

környékén elektromos mun-

kálatok lesznek, forgalom-

korlátozásra kell számítani. 
 (Várai Mihály felvétele)
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M O Z A I K

Egy világhírű
tudós Újpestről
Huszonöt éve, 1992. október 4-én hunyt el 
Washingtonban Bay Zoltán. A múlt század 
egyik meghatározó fizikusa, a radarcsillagá-
szat megteremtője Aschner Lipót, a legen-
dás üzletember és klubvezető meghívására 
érkezett Újpestre, ahol jelentős kísérleteket 
folytatott az Egyesült Izzólámpa és Villamos-
sági Rt. laboratóriumában. Gyulaváriban 
született 1900. július 24-én, a debreceni 

kollégiumban, a Pázmány Péter Tudomány-
egyetemen, majd Berlinben tanult. Úttörő 
munkásságához fűződik a magyar Hold-ra-
dar kísérlet, a fotoelektron-sokszorozó és 
a fénysebességre alapozott méterdefiníció 
is. Politikai okokból 1948-ban emigrációba 
kényszerült, és az Egyesült Államokban élt 
haláláig. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 
az emlékére hozta létre 2003-ban a Bay Zol-
tán-díjat, amelyet az űrkutatás jeles magyar 
kutatói kaphatnak meg. Újpesten szobor is 
megörökítette a Kiss Ernő utca és a Görgey 
út sarkán.

Szakmai műhelymunka 
a Tarzan™ Parkban

A mozgás a fejlődés motorja, alapja. A 
térbeli tájékozódást és az idegrendszer 
érését mozgással lehet a leghatékonyab-
ban fejleszteni. A mozgás pedig az érzék-
letek összerendezésén alapul.

A Tarzan™ Parkban minden játék 
gondos tervezéssel, a lehető legjobban, 
kimondottan a mozgás fejlesztésére lett 
kialakítva. A gyerekek játszva fejlődnek és 
tanulnak meg olyan dolgokat, amelyekről 
sokan nem is sejtik, hogy tanulni kell, 
vagy tanulhatóak egyáltalán.

Az Ayres terápia fejleszti és pontosítja a nagymozgásokat, tudatosabbá teszi a tempó, a ritmus és az irányok kontrollját, fejleszti a 
finommotorikát, a szem-kéz koordinációt, a tér-, az irány- és a formaészlelést, erősíti a testsémát és a testtudatot.

A Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ szervezé-
sében egynapos, a mozgásfejlesztésről szóló műhely-
munkán vettek részt óvónők október 5-én a Tarzan™ 
Parkban. Az oktatást és a szakmai sétát a korábbi két 
alkalomhoz hasonlóan ezúttal is Tóth Anett közneve-
lési szakértő és szaktanácsadó tartotta.

A továbbképzés célja most is az volt, hogy a résztvevők megismer-
jék a mozgás fejlesztő hatásának jelentőségét, valamint tapasztalatot 
gyűjtsenek Budapest legnagyobb szabadtéri családi játszóparkjának tu-
datosan tervezett mozgásfejlesztő eszközeinek használatáról. Továbbá 
hogy információkat kapjanak a különböző mozgásterápiákról, kiemelten 
az Ayres terápiáról és annak eszközrendszeréről.

TM
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Egyedi meghívók, logók, de még pálinkásüvegek is. 
Több mint egy éve várja az egyéni, illetve céges igé-
nyeket az újpesti Vizuál Műhely. A vállalkozásról a cég 
ügyvezetőjével, Horváth Krisztiánnal beszélgettünk.  

– Hogyan kötődnek Újpesthez és miért csat-
lakoztak az ÚjpestKártya programhoz?

– Újpestiek vagyunk, szeretünk itt élni, kár-
tyabirtokosként jó tapasztalataink vannak az 
ÚjpestKártya programról. Elfogadóhelyként 
bízunk benne, hogy ügyfeleinkkel kölcsönösen 
tudjuk támogatni egymást.

– Milyen kedvezményekkel várják a kártya-
tulajdonosokat?

– Szolgáltatásaink, termékeink árából húsz 
százalék kedvezményt biztosítunk a helyi cé-
geknek, magánszemélyeknek. További elő-
nyünk, hogy ha az ügyfélnek úgy kényelme-
sebb, „házhoz megyünk”. DV

Sorozatunkban 
olyan vállalkozáso-
kat mutatunk be, 

amelyek csatlakoztak 
az ÚjpestKártya-

programhoz. Folyama-
tos kedvezményekkel 
várják a kártyatulaj-
donosokat, tovább 
öregbítve az újpesti 

közösségépítés 
jó hírét.

izuál űhely  

– Mit lehet tudni a vállalkozásról? Mióta létezik és mi a fő profi lja?
– Tavaly tavasszal indult a vállalkozásunk azzal a céllal, hogy grafi -

kai, nyomdai és webes szolgáltatásokat kínáljunk elsősorban cégeknek, 
vállalkozásoknak. Emellett természetesen a lakosság számára is érde-
kesek lehetnek szolgáltatásaink. Foglalkozunk esküvői meghívó, de még 
pálinkásüveg-címke tervezésével és kivitelezésével is.

– Mi a célközönség?
– Fő fókuszunk az induló vállalkozások kiszolgálása A-tól Z-ig, vagyis 

arculattervezés, logórajzolás, névjegykártya- és weboldalkészítés, kö-
zösségi kampányok és hirdetések menedzselése. Csomagajánlatunk az 
éppen piacra lépő vállalkozásokra van optimalizálva, de a megújulást, 
növekedést választó cégeknek is tudunk segítséget nyújtani.

Ha valakinek csak körvonalazódik, mit szeretne, de nincs határozott 
elképzelése például a grafi ka, a logó vagy a honlap kapcsán, akkor 
addig egyeztetünk, amíg a megfelelő megoldást megtaláljuk. Munkafo-
lyamataink ütemezéséről pedig előre tájékoztatást nyújtunk.

Tudjuk, hogy az egyedi nem feltétlenül drága, hisszük, hogy érde-
mes megújulni, és vállaljuk, hogy velünk ez sikerülni fog! Ez a hitval-
lásunk.

Horváth
Krisztián

Október 

-20%-20%-20%-20%
a látás hónapja!

A kedvezmény más akcióval
össze nem vonható,

készpénzre nem váltható. 
Komplett szemüveg vásárlása esetén 

érvényes és a végösszegből kerül levonásra.

1046 Budapest
Fóti út 81.

06 1 233 0404
Diego udvar
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Várakozás nélkül, az ország 76 pontján kiváló audiológus 
szakembereinkkel és egyéni megoldásokkal várjuk Önt!
Látogasson el hozzánk!

Szent István tér 5. Tel.: 06 1 951 76 22
amplifon.hu

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT
ÉS PRÓBAHORDÁS 2017. OKTÓBER 12-TŐL 27-IG

KÉRJEN IDŐPONTOT MOST!

Megbízhat 
bennünk

VIZSGÁLAT
GONDOZÁS

SZAKÉRTELEM

Kutatási adatok szerint a magyar lakosság 10
százalékának van vala milyen mértékű hallás -
csökke  nése.

A fokozatosan romló hallás az érintetteknek
sokszor alig tűnik fel, sőt idő vel meg szokottá is
válhat ez az állapot. Aki rosszul hall, hajlamos
lehet akár a kör nyezetét is hibáztatni: sutyorog‐
nak, nem beszélnek ért he tően, hadarnak. Az
ebből eredő kon�lik tusok, sér tettség, a meg nem
ér tett ség akár a hozzátartozóktól való elfordu ‐
lásig fajulhat.

Felgyorsult világunk ban a meg   nö ve kedett jár‐
műforgalom követ kez té ben az autó vezetés és a
gyalogosként való köz lekedés egyaránt maxi -
mális oda �igye lést igényel. Hogy meg előz zük a
bal ese teket az utakon, pontosan kell hallanunk, mi‐
lyen irányból jönnek az autók, a bu szok, a ke rék  pá ‐
rosok vagy éppen a gya lo go sok. Ahhoz, hogy a hang
irá nyát meg tudjuk állapítani, működnie kell az
úgy nevezett térbeli hallásunknak. Ennek
alapvető felté tele pedig az, hogy mindkét fülünkkel
tökéletesen jól hall junk. Ebből követ ke zik, hogy
számos kisebb‐nagyobb bal ese tet el lehetne ke -
rülni, ha a hallás prob lémá kat időben kezelnék.

Fontos, hogy a közvetlen kör nye zet ből érkező
visszajelzések ha té konyan ráirá nyít hatják az érin‐
tett �igyelmét a problé mára, és így idővel talán elfo‐
gadja, hogy segítségre van szük sége. Ha már eddig
eljutottunk, ne engedjük el sze rettünk, isme -

rősünk ke zét: kí sér jük el a hallás vizs gá latra,
várjuk meg vele az eredményt és segítsük őt a
hallás javító esz köz kiválasz tá sában is.

A hallókészülékkel is meg kell ta nulni hal‐
lani, és ezt csak türe lem mel, gyakorlással
érhetjük el. Sokszor a hoz zá tar to zók sze re pe
legalább olyan fontos, mint a jól beállított halló ‐
ké szülék rend  szeres viselése, főleg ha idő sebb
csa ládtagról van szó; bizto san mindenkinek a
csa ládjában van valaki, akinek szüksége van �i‐
gyelemre, biztatásra, hogy meg tegye az első
lépést. A hallás vizsgálatra nem kell várni;
mindenki egyéni időpontot kap az Amplifon-
nál, és sze mély re sza bott audio lógiai ellá -
tásban részesül.

Érde mes tehát most be je lent  kezni a 06 1
951 76 22-es  telefonszámon.

SEGÍTSÜNK NEKI!

Ismerünk olyat, akinek hallásproblémája van, de
homokba dugja a fejét?

A közvetlen kör nye zet ből érkező vissza-
jelzések ráirá nyít hatják az érintett
�igyelmét a problé mára

209x130 OC_Layout 1  10/5/17  1:28 PM  Page 2

Kaptunk egy lehetőséget, hogy cirkuszba mehessünk – szólt az osztály-
főnök. Csodálkoztunk egy kicsit. Cirkuszba? Rómeó és Júliára? És még 
drogprevencióra is?

Izgalmasan hangzott, és mindenkinek kedve kerekedett. Szüleinknek is 
tetszett a program, így jelentkeztünk és elmentünk.

Régen jártunk a Fővárosi Nagycirkuszban, talán még alsó tagozaton. 
Meglepetés volt, hogy szinte a Lázárosokkal telt meg a fölső lelátó. Fel-
csendült a zene, mely már az első pillanatban nagyon magával ragadó 
volt. A zene mellé a látvány kínált nem mindennapi élményt. Az artisták 
a trambulintól a kötélen keresztül, a szalagokon való fantasztikus moz-
gásokkal, mutatványokkal kápráztattak el bennünket. Sokszor egy-egy 
jelenet és akrobatikus mutatvány után nagy tapssal és üdvrivalgással 
köszönte meg a közönség a produkciót. Kicsit ismernünk kellett a tör-
ténetet ahhoz, hogy megértsük, amit láttunk. De maga a látvány is fan-
tasztikus volt – a történet nélkül is.

A műsor ötven percig tartott, de mi ott maradtunk az azt követő 
drogprevenciós előadáson is. Az előadó Marosi Antal volt, aki megkérte 
a két művészt, akik a főszerepet játszották, hogy egy rövid jelenetet 
ismételjenek meg fent a levegőben.

A jelenet után megkérdezte az előadó, hogy kinek mi jutott az eszé-
be. Volt, aki a szerelmet, volt, aki a féltést, volt, aki az odafi gyelést ol-
vasta ki ebből a pár percből.

Az előadó (aki nyomozótiszt volt, mint elmesélte) ebből a jelenetből 
vezette le egy kivetítőn keresztül, hogy mi játszódik le az agyban az 
„öröm” központban. Az élet minden pillanatából hozott példákat, jót és 
rosszat is, és így próbálta a mi nyelvünkre lefordítani mindazt a problé-
mát, amelyet a drogok okozhatnak.

Nagyon érdekes és izgalmas előadás volt. Más volt, mint amit ed-
dig hallottunk az iskolában, akár az osztályfőnöktől, akár a rendőrségi 
előadóktól, de ezért volt nagyon érdekfeszítő. Kellemes és hasznos dél-
utánt tölthettünk el a Cirkuszban. Köszönjük!

 Egy nyolcadik osztályos tanuló

ómeó s lia 
a agy irkuszban 
dr gpreven ióval

A rendhagyó cirkuszi 
programon Jókay 
Attila képviselő is 
részt vett.
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Újpesten 
A Kispárna Mese Zenekar előadá-
sával kezdődött a Hétvégi Matiné 
rendezvénysorozat az Újpesti Kul-
turális Központ szervezésében. A 
Kispárna Mesét október 7-én néz-
hették meg a gyerekek a Polgár 
Centrumban. A közkedvelt gye-
rekszínházi bemutatók sorozata 
egész ősszel folytatódik.

A Hétvégi Matiné következő bemutatója 
október 14-én, szombaton délután 15 
órától lesz az Inversedance Fodor Zoltán 
Társulat előadásában. A Vackor kaland-
jai című gyermek táncjáték Kormos István 
egyik legkedveltebb meséjét dolgozza fel. 
Vackor alakja elevenedik meg a színpadon, 
hogy kedves és humoros utazásra invitáljon 
gyerekeket és felnőtteket egyaránt. A mese 
közben a zenetörténet legismertebb klasz-
szikusai is felcsendülnek, hogy dallamaikkal 

játékosan ismerkedhessenek meg a legki-
sebbek is.

November 11-én, szombaton 15 órá-
tól egy klasszikus mese kerül színpadra. A 
Turay Ida Színház mutatja be a gyerekeknek a 
Pinokkió című mesejátékot.

Az őszi Hétvégi Matiné programsorozatot 
november 18-án, szombaton 15 órától a 
Meseerdő Bábszínház előadása zárja. A Brumi 
Maci Születésnapja című zenés bábjá-
téknak a Polgár Centrum ad otthont. (te)

a ősz  akk r 
Újpest Színház
Egy valódi huszadik századi kavalkáddal szembesül-
hetnek mindazok, akik jegyet váltanak az őszi szín-
házi bemutatók első előadására. Lesz itt minden, 
ami egy korabeli vicces, de nagyon is életszerű fi gu-
rákkal tarkított előadáshoz kell.

Október 21-én indul az Újpest Színház őszi 
bérletes előadássorozata. Jövő szombaton rög-
tön egy különlegességgel indul a sor, legalábbis 
ami a műfaji meghatározást illeti: groteszk út-
törő revü. Ivancsics Ilona és Színtársai előadá-

sában lesz látható a Sej, szellők című előadás, 
melynek írója és rendezője Török Tamás.

Adott egy Somogy megyei apró falu bárói 
kastélyából átalakított körzeti általános iskola, 
adott egy írástudatlan cselédből szakfelügye-
lővé és kultúrkomisszárrá avanzsált hölgy, de 
van itt viharkabátos fi atal elvtárs, és akad ti-
zenhat gyerekes államosított cigányasszony is. 
Ebben a társaságban és sokszor életveszélyes 
helyzetben kell eligazodnia Katónak, a fi atal 
tanítónőnek, akiből egy párthatározat előbb 
lenini néptanítót, majd iskolaigazgató pajtást 
kreál.

A számtalan tragikus és komikus helyzet 
igényesen feldolgozott mozgalmi dalokkal szó-
rakoztató úttörő revü is lehetne, ha nem szőné 

át a folyamatos fenyegetettség. A beadott föl-
dek miatt, a titkos keresztelők miatt, a beszol-
gáltatások miatt, a Rákosi Mátyás hatvanadik 
születésnapjára készülő nagyoperett miatt? 
Kató, a tanítónő kulturális műsorokat, színházi 
előadásokat rendez, közben megszüli három 
gyermekét; és 1956-ra veszélybe kerül addig 
épített élete… (te)

Író-rendező: Török Tamás
Jelmez: Harák Judit
Hang/fény: Kis Tibor
Zenei vezető: Neumark Zoltán/Boros Tibor
Asszisztens: Kővári Szimonetta
Szereposztás:
Fulmer Kató néptanító: Farkasházi Réka/
Török Anna
Amália szakfelügyelő: Ivancsics Ilona
Károly néptanító: Horváth Gyula Antal
Elvtárs: Fábián Szabolcs
Szipka cigányasszony: Sztankay Orsolya
Krupszkája úttörőraj tagja: Kabai Alex
Úttörők: Farkas Zoltán, Tóth Mihály, 
Nemcsók Nóra, Cseh Adrienn, Nehéz-Tóth 
Rebeka, Gombos Krisztián, Balassa Levente
Az őszi előadássorozat november 16-án 
folytatódik majd a Boldogság című zenés 
darabbal.



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   1110  |   Ú P E S T  P   –  XI. ÉVFOLYAM, 27. SZÁM, 2017. október 12.

T ES S  T 

igar  itt
mint a szomszéd ház. Ott dolgozott a nagy-
bátyám. A mérőórákkal babráltak valamit, de 
hogy mit, arra nem emlékszem.

Az üzletben, amikor mindenki ott volt, az 
ötösfogat úgy dolgozott, mint egy futball csatár-
sor. Gál–Krén–Medgyesi–Marx–Sztankovics. 
Ők nyírták a fél iskolát, mert a környék köz-
pontjának számító helyen volt az üzlet.

Karcsi bácsi kikérdezett bennünket, a töb-
biek nem nagyon kommunikáltak, csak a 
legfontosabbakra szorítkoztak. Karesz szerint 
mindegyiknek megvolt a módszere, hogy minél 
sikeresebben adja el a szolgáltatását.

Volt, aki éppen csak motyogott valamit a ven-
dég füle mellett. Legtöbbször nem kérdeztek visz-
sza, hanem ráhagyták a mesterre a morgást. A 
végén viszont, amikor fi zetni kellett, volt nagy cso-
dálkozás: „Én kérdeztem, de nem tetszett rá mon-
dani semmit. Úgy vettem, hogy rendben van.”

A másik nagyon is határozott volt, mert hir-
telen és erélyesen rászólt a kuncsaftra: „Fej-
mosás lesz?” Ha a vendég nemet mondott, 
jött a dörgedelem: „De szesszel bedörzsöljük!” 
Erre a székben ülő kliens már nem mert nemet 
mondani, ha azt akarta, hogy elfogadható le-
gyen végül a haja.

A legjobb közülük Medgyesi volt. Igaz, ő volt 
a legfi atalabb. Marx bácsi a legkevésbé sem 
volt naprakész a szakmában, felette már eljárt 

az idő. Pedig amikor még kicsi voltam, hozzá 
hordott át a család. Akkor még fi atalabb volt, 
és én se ragaszkodtam az esedékes frizura-
divathoz.

Az ajtón kívül ott lüktetett az Árpád út forgal-
ma az 55-ös és a 10-es villamossal meg a 43-
as busszal. Közben az ötösfogat ollói csattogtak, 
a nullásgépek zümmögése betöltötte a teret.

A Könyvesből már az Árpád út és az István 
út sarkára jártunk Anni nénihez. Hozzá még 
Pestről is mentek fi atalok, mert nagyon tudta 
a szakmát! Csak az osztálytársunk, az eredeti 
bronzvörös hajjal ékeskedő Szendrő Lajos, a 
harminc éve Mexikóban élő Luigi tudta kihoz-
ni a sodrából, mert folyamatosan beleszólt a 
munkájába. A vágást sose hagyta szó nélkül: 
„Ne, az már sok, az meg rengeteg, de ott még 
lehet egy kicsit, így jó lesz.” Így dirigálta Anni 
nénit egyfolytában.

Aztán a fodrászok gyöngye néha begurult, 
és rászólt Lajosra: „Meglátod, egyszer véletle-
nül belevágok a hajadba, mert felidegesítesz.” 
Vagy: „Tudod mit, ha annyira értesz hozzá, 
vágd le magadnak! Ne is gyere hozzám!”

De Luigi ment, Anni néni meg szeretettel 
formázta Újpest legszebb, leglátványosabb 
természetes bronzvörös haját. Aminek semmi 
nem ártott, csak évtizedek múltán az idő. 

 RÉTI JÁNOS

Ha megnő a hajunk, elmegyünk a 
borbélyhoz, illetve a fodrászatba, ahol 
lenyírják. Ez életre szóló program, mi-
vel így van gyerekkorunkban, aztán 
felnőttkorunkban és öregként szintén 
– ameddig menni tudunk, megyünk.

Évekig az Árpád úton laktam, iskolába az 
Attila utcába jártam. A Phöbus-ház után, a 
Nasser-házban, az Árpád út 42. alatt működött a 
fodrászüzlet. Az volt a legközelebb, meg ott dol-
gozott osztálytársunk, Krén Karcsi apukája. Azt 
hittük, van nála egy kis protekciónk, pedig nem 
volt. Viszont Karcsi beavatott bennünket a fodrá-
szat, a borbély mesterség rejtelmeibe.

Az üzlet nem volt kicsi, de nagyon nagy sem. 
Éppen fodrászüzletnek való, ahol kényelmesen 
elfért egymás mellett öt munkaasztal, ahol egy 
műszaknyi borbély dolgozott. Csak egy mű-
szakba jártak, és női fodrász nem volt közöttük. 
Manapság inkább divat, hogy aki nyír, az férfi t, 
nőt is egyaránt fogad. A mi időnkben szerintem 
csak „egynemű” fodrászatok voltak.

A Phöbus-ház az Elektromos Művek tulajdo-
nát képezte. Szebb, látványosabb épület volt, 

Otthon a szőlő élettani hatásait 
szüretelhetjük le. A szőlő sok faj-
tája kapható a piacon, válogat-
hatunk a fehér, piros, bordó, lila, 
vagy kékszőlőszemek között. 

Magas a víztartalma, azonban a tápér-
téke miatt laktató. Tartalmaz C-vita-
mint, az összes B-vitamint, ásványi 
anyagokat: kálium, vas, magnézi-
um, réz, cink, foszfor, szelén.

Fáradtság ellen a sárga szőlő ja-
vasolt. Jó vizelethajtó a káliumtar-
talma miatt, a vesék munkáját segíti, 
mert a húgysav savasságát csökkenti. 
Antibakteriális hatású, gyulladás-
csökkentő, köszvény, reuma alkal-
mával is hatásos. Az immunrendszert 
erősíti: sok polifenol van benne, rezveratrol- 

tartalma daganatellenes, a mellrák meg-
előzésére a lila concord szőlő hatásos. A 
szőlő asszimilációereje a legmagasabb, az 
asztmás, allergiás betegeknél jó hatású. Fé-
kezi a neuro-degeneratív betegségek és az 

Alzheimer-kór kialakulását. Az 
időskori látás el-

vesztése és 

a szürkehályog kialakulása ellen a magas 
fl avonoidok védenek. A szív- és érrendszeri 
problémák ellenszere: megakadályozza a 
vérrögök kialakulását, szabályozza a vérnyo-
mást, rugalmassá teszi az ereket, csökkenti 
az infarktusveszélyt, vértisztító hatású. A 
szőlőhéjban a szaponinok megakadályozzák 
a koleszterin emelkedését. Regenerálja az 
izmokat edzés után. Jó a székrekedés ellen, 
ami a szőlőben lévő savaknak, cukroknak, 
cellulóznak köszönhető.

A szőlőlé az emésztést segíti, tisztítja a 
bélrendszert, fokozza az epeelválasztást és 
a bélmozgást. Reggel a szőlőlé a migrénre 
jó hatású.  

A vörös szőlő magja erősíti a hajszálere-
ket. A szőlőmagolaj többszörösen telített 
zsírsavakban gazdag. Salátákhoz, főzéshez, 
sütéshez használható.  Kozmetikai célokra is 
kiváló, bőrregeneráló, feszesítő, ránctalanító.
 LETTNER ANNAMÁRIA dietetikus

Szoloszüret az otthonunkban
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A kanadai Dennis Villeneuve tehát eleve vesztes helyzetből indult, 
amikor nekiállt leforgatni az 1982-es Szárnyas fejvadász folytatását. 
Ridley Scott fi lmjét a bemutató után nem avatta egyből klasszikussá 
a közönség, elsőre nehezen emésztették meg a látvány és a törté-
net újszerűségét, de a rendező és a gyártó is összekülönbözött, így 
végül a stúdió által megvágott lebutított verzió került mozikba. Tíz 
évvel később, a VHS-megjelenés kapcsán Scott elkészíthette a saját 
rendezői változatát, majd 2007-ben újra hozzányúlt az anyaghoz, és 
megszületett a véglegesnek szánt Final Cut.

Villeneuve a biztos középutat választotta. A történet alapjai vál-
tozatlanok maradtak: 2049-ben járunk, egy gátlástalan vállalat to-
vábbra is nagyüzemben gyártja a replikánsokat, az emberekre kívül 
és belül is egyre inkább hasonlító androidokat. És a főhősünk most 
is egy magányos fejvadász, aki a renitens robotok levadászásáért 
felelős, csak van egy „apró” különbség. A Harrison Ford által alakított 
Deckard az eredetiben ember volt (legalábbis annak hitte magát), 
míg Ryan Gosling karaktere a folytatásban újgenerációs replikáns. A 
legfontosabb kérdés azonban ugyanaz most is: mi az, ami emberré 
tesz valakit?

A Szárnyas fejvadász 2049 is pont olyan borongós hangulatú, mint 
az eredeti, és a tempója is éppen annyira komótos, de megérdemli a 
türelmet, már csak a mindig kiváló Roger Deakins operatőr fantaszti-
kus felvételeiért is. Ha pedig budapesti helyszíneket fedezünk fel, az 
nem a véletlen műve: a fi lmet teljes egészében nálunk forgatták, a 
stáblistán több száz magyar nevet fedezhetünk fel, így a fi lm sikere 
egy kicsit a miénk is.  B. S.

Szárnyas 
ejvadász 

Lehet-e folytatást készíteni egy kultuszfi lmhez? A 
sikerre elég kicsi az esély: ha ugyanolyan a má-
sodik felvonás, mint az eredeti, a kritikusok szó-
vá teszik, hogy az alkotók a „megúszásra játszva” 
a könnyebb megoldást választották. Ha nagyon 
bátran tér el stílusban és hangulatban, a rajongók 
fognak elégedetlenkedni. A dilemma még érvénye-
sebb, ha harmincöt évvel később veszik fel a fona-
lat, egy másik rendező irányításával.

Sv d rszág 
a magány s k 
ellegvára

Lipcsey Emőke magyar író, költő, műfordító az 1980-
as évek óta él Svédországban. A vadnyúl bukfencet 
vet című regényében (Kortárs Kiadó, 2016) az északi 
„mintaország” jelenének és közelmúltjának hétköz-
napjait mutatja be. Főszereplői mind megrekedtek 
valahol félúton, és lemaradnak a saját életükről, ez a 
legnagyobb tragédiájuk. 

Az ötvenéves Linda feminista és baloldali anyja mellett nőtt fel, és 
még mindig gyerekkora árnyékában él, nem tud tőle szabadulni. Tíz 
évvel fi atalabb élettársát nevelőszülők nevelték, mert alkoholista anyja 
öngyilkos lett. Johanna, Linda lánya elkallódott, mentálisan is zavarodott 
fi atal, aki folyton tragédiával végződő kapcsolatokba bonyolódik.

Szóval elég terhelt mindenki. Mondhatni nyomasztó a történet, mégis 
olvastatja magát a regény. Egyrészt mert hitelesnek tűnik a kép, amely 
a mai (korabeli) Svédországról kirajzolódik a történet kapcsán, másrészt 
pedig olyan élethűen ábrázolja az író az emberi kapcsolatokat, azok 
válságát, hogy bár nem a „mi” történetünk, mégis olyan ismerősnek 
tűnhet, mintha csak velünk történt volna meg…

„Európa egyre érezhetőbb morális-kulturális válságát átélve, a hazai 
olvasónak különösképp érdekes lehet, hogy Svédország hetvenéves 
szociáldemokrata rezsimjének dogmatikája milyen sok ponton egybe-
vág a kelet-európai szocializmuséval, a svéd jóléti állam, a »Svéd Cso-
da« eszménye a mi fridzsider-szocializmusunkéval. »Gondolkodj velünk 
azonosan, és élj jól!« – Az eszme nálunk már huszonöt éve kudarcot 
vallott, Északon pedig most kezd.” (moly)  T. E.

LIPCSEY EMŐKE 
(1957): 

költő, író, publi-
cista, orgonista, 

Svédországban él

A vadnyúl 
bukfencet vet 

(230 oldal)
Kortárs Kiadó
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Gyerekek 
a bizt nságról
Kihirdették a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitánysága által kiírt bal-
eset- és bűnmegelőzési rajzpályázat eredményeit. A kiválasz-
tott munkákból nyílt kiállítás október 4-én az Ifjúsági Házban.

Hogyan vigyázhatunk a legjobban környezetünkre, a biztonságunkra? Mire kell 
fi gyelnünk a közlekedésben? Ezekre a kérdésekre keresték a választ a legfi atalabb 
újpestiek, akik részt vettek a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányságának rajzpályáza-
tán. A verseny eredményeit az Ifjúsági Házban ismertették, egyúttal kiállítás nyílt a 
legsikerültebb pályamunkákból.

Mint Buchwald Milán rendőr alezredes, Újpest rendőrkapitánya elmondta, több 
mint száz munka érkezett be hozzájuk, és nagyon nehéz volt választani közülük. 
A rengeteg színvonalas grafi ka közül jónéhány megtekinthető az Ifjúsági Házban, 
még ha mindet nem is tudták kiállítani.

Az Újpesti Önkormányzat és Wintermantel Zsolt polgármester képviseletében dr. 
Zsigmond Barna Pál alpolgármester köszöntötte a megjelenteket: „Büszkék vagyunk 
rá, hogy Újpest egy olyan hely, ahol szeretünk élni. Büszkék vagyunk rá, hogy a 
kapitánysággal ilyen jó kapcsolat alakult ki, és arra is, hogy a rendőrség az elmúlt 
időszakban ilyen szép eredményeket ért el városunkban. Szoktuk mondani, hogy 
Újpest a legsportosabb város, emellett az egyik legbiztonságosabb is. Ennek együtt 
tudunk örülni, hiszen ez lehetővé teszi, hogy még jobban szeressünk itt élni.”

Az Újpesti Önkormányzat és a rendőrség együttműködésének gyümölcse a rajz-
pályázat is – mutatott rá az alpolgármester. Örömtelinek nevezte, hogy ilyen nagy lel-
kesedéssel fogadták a pályázatot az iskolák, a pedagógusok, a szülők és a gyerekek 
is, és ilyen sokan fejezték ki, miért érzik fontosnak a biztonsá-
got, a közbiztonságot, a közlekedésbiztonságot. Dr. Zsigmond 
Barna Pál a rajzokat méltatva azt mondta: mindennapjain-
kat érintő ügyekről van szó, s a közbiztonság is egy olyan 
érték, amelyet akkor veszünk észre, amikor valami történik, 
és helyre szeretnénk hozni. Kiemelte: fontos, hogy érezzük, 
a háttérben sokan dolgoznak azért, hogy ne érjen minket baj.

Az ünnepélyes díjátadáson részt vett Pintér 
József, a Magyar Autóklub közlekedésbizton-
sági szakágigazgatója is. A szak-
ember közreműködött a pálya-
művek elbírálásában is, és 
elismerően szólt arról, 
hogy a gyerekek eny-
nyire fontosnak tartják 
a biztonságos közleke-
dés ügyét.              CsJ

A bűnmegelőzési rajzpályázat legjobbjainak egy különleges jutalmat is felaján-
lott a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitánysága: a kiválasztott gyerekek egy alkalom-
mal rendőrautóval mehetnek majd iskolába. A szolgálati járművet még október 
folyamán kipróbálhatják a díjazottak.

 bűnmegelőz si rajzpályázat helyezettjei

ALSÓ TAGOZATOS KATEGÓRIA
1. Tenki Márk Milán (Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola)
2. Perényi Vanda Lilla (Megyeri úti Általános Iskola)
3. Bósza Laura (Újpesti Szűcs Sándor Általános Iskola)

FELSŐ TAGOZATOS KATEGÓRIA
1. Filótás Kristóf és Filótás Szilveszter (Megyeri úti Általános Iskola)
2. Csorba Emma (Megyeri úti Általános Iskola)
3. Galai Panni (Megyeri úti Általános Iskola)

A MAGYAR AUTÓKLUB ÉS AZ ÚJPESTI POLGÁRMESTER KÜLÖNDÍJASAI
Makai Kata (Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Álta-
lános Iskola), Szent Anna Óvoda Margaréta Csoport (Gróf Jázmin Sára, Ekine 
Noa Molli, Brilló Benedek Csobán, Ostorics Iza, Dudás Gergely, Tapolcsányi 
Dávid)
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Fazekas László a ferencvárosi Bálint László után a második 
olyan magyar labdarúgó volt, aki engedéllyel mehetett külföld-
re játszani. Az akkori párt-, illetve labdarúgó-vezetés az érde-
meire való tekintettel 1980-ban adta meg a lehetőséget az 
akkor már harminchárom éves futballistának. Négy éven át a 
belga Royal Antwerpen csatáraként kápráztatta el a publiku-
mot, a belga klubnál minden idők három legjobb antwerpeni 
játékosa közt tartják számon. Az aktív labdarúgást 1985-ben 
fejezte be.

A magyar válogatottban 1968 és 1983 között kilencvenkét al-
kalommal szerepelt és huszonnégy gólt szerzett. A válogatottsá-
got tekintve Király Gábor és Bozsik József mögött a harmadik, 
a rúgott gólok számában a tizenhatodik az örökranglistán. Két 
világbajnokságon is pályára léphetett, 1978-ban Argentínában, 
1982-ben pedig Spanyolországban játszott a nemzeti tizenegy 
tagjaként. A Luxemburg elleni Európa-bajnoki selejtezőn (6–2), 
1983. március 27-én búcsúzott hivatalosan a címeres meztől.

Fazekas László edzőként csak külföldön, Belgiumban dolgo-
zott. Neve ugyan többször is felmerült az Újpest és a válogatott 
háza táján, de komoly ajánlattal sohasem keresték meg. Itthon 
Mészöly Kálmán mellett lehetett pályaedző, akivel annak idején még 
együtt futballozott a válogatottban, mi több, Mészöly első szövetségi 
kapitányi korszakában még tagja volt a magyar válogatottnak.

etven ves az jpesti 
limpiai bajn k   
azekas ászló

Fazekas László az Újpesti Dózsa ifjúsági csapatában kezdte lab-
darúgó pályafutását. Tizennyolc évesen került az első csapat-
hoz, és másfél évtized alatt az Újpesti Dózsa csatársorának 
meghatározó tagjaként 408 bajnoki mérkőzésen 210 góllal já-
rult hozzá a lila-fehérek sikereihez. Az újpesti csapattal kilenc 
bajnoki címet nyert, ebből hét alkalommal megszakítás nélkül. 
Háromszor volt gólkirály (1976, 1978, 1980). 1980-ban elnyerte a 
második legjobb európai góllövőnek járó Ezüstcipőt. A népsze-
rű Kapa 1968-ban Mexikóvárosban olimpiai aranyérmet 
nyert a válogatott csapat tagjaként. Ma Merksem 
Schotenben, Antwerpen egyik külvárosában él.

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY GÁBOR

 t ske benne maradt
A hetvenedik születésnapját ünneplő, kilencven-
kétszeres válogatott Fazekas László már letett 
arról, hogy a magyar labdarúgásban dolgozzon. 
Az itthon mellőzött klasszis támadónak pedig van 
rálátása a hazai és a nyugati futballkultúra közötti 
különbségre.

– Aligha kell csodálkozni azon, ami történik Magyarországon – 
nyilatkozta egy korábbi interjúban Fazekas László. – Úgy látom, 
eddig itthon is nyugati stílusban dolgozott a vezérkar. Ha nincs 
eredmény, kirúgtak, elküldtek mindenkit. Belgiumban ez termé-
szetes. Ha nem teljesítesz, mehetsz. A világ legjobb futballistáit, 
edzőit is elküldik, leváltják. Ha egy vezetőség nincs megelégedve 
a munkával, a produktummal, akkor nem nézik a neveket.

– Már nem is vállalna szerepet a magyar futballban?
– Sokan és sokszor feltették nekem ezt a kérdést, mármint 

hogy van-e bennem tüske, amiért Magyarországról nem keres-
nek. És én mindig őszintén feleltem: igen, fáj, hogy nem tartottak 
igényt a szolgálataimra. Sem Újpesten, sem a válogatottnál. Pe-
dig csak lenyomtam tizennégy évet itthon az élvonalban. Olykor 
nyertem is az Újpesttel, csak szerepeltem kilencvenkétszer a vá-

logatottban is, majd négy évig a bombaerős belga bajnok-
ságban léphettem pályára az Antwerp színeiben.

– Úgy érzem, még mindig bántja a dolog…
– Ez a vonat elment. Hetvenéves vagyok, már nincse-
nek edzői ambícióim. Sokáig nem értettem, miért 

nincs szükség a labdarúgásunkban 
egy UEFA-diplomás szakemberre, 
aki pontosan tudja, mi a különbség 

a magyar és a nyugati futballkul-
túra között. Na, de ez már a 

múlt.

Fazekas Lászlót hetvenedik szüle-
tésnapján az újpesti Polgár Centrumban 
köszöntik az egykori játszótársak, Újpest 

Önkormányzata, az UTE és az Újpesti Baráti Kör tagjai. Az ese-
ményről a következő lapszámunkban és az ÚKTV műsorában szá-
molunk be.
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FIDESZ – MPSZ 
KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva és Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők novem-
ber 6-án, hétfőn 17–18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt és Ozsváth Kál-

mán képviselők november 6-án, hétfőn 18–19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda 
(1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369–09–05. Jókay Attila november 13-án, hétfőn 17–18 
óráig, Jánszkyné Ulman Mária és Bartók Béla önkormányzati képviselők november 15-
én, szerdán 18–19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 
369–09–05

www.ujpestifi desz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Budapest, 
Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp. Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (november 2.) 13 
órától a Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418.) és október 12-én és 26-án 17 órától ingyenes 
jogsegélyszolgálat igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés szükséges! Tel.: 06 30 458 9929

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Eladó Újpesten, 27 m² összkomfortos, kertkapcsola-
tos téglalakás, csendes társasházban, felújítva! Villany, 
konyha, fürdőszoba. Házban, UPC-DIGI. Alacsony közös 
költség. Infrastruktúra jó (50–70 m²-es saját tulajdonú 
lakáscsere szóba jöhet). Ingatlan közvetítő kizárva! Ár: 
13,5 M Ft, tel.: 06–20/776–0530

� Újpesti, Venetianer utcában, újpesti piachoz közeli 23 
m²-es, földszinti, udvari, 1 szoba, konyha, fürdőszoba, 
gázkonvektor, villanybojler, pincés, vízórás öröklakás, 
csendes, rendes házban eladó, tulajdonostól. Telefon-
szám: 06–20/258–1912, i. á.: 11,2 M Ft! Ingatlanirodák 
ne hívjanak!

Ingatlant kiad, bérel
� Újpesten, Tungsram lakótelepen kiadó egy 20 m²-es 
bútorozott szoba, konyha, fürdőszoba használattal nem 
dohányzó, rendet és tisztaságot szerető fi atalember ré-
szére. Tel.: 06–20/776–0530

Oktatás
� Matematika-, fi zikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06–20/959–0134

� Matematika-, fi zika- és kémia-korrepetálást vállalok. 
Házhoz megyek. Hétvégén is. Tel.: 06–70/554–1395

� Német nyelvből korrepetálást érettségire, nyelvvizsgára 
felkészítést, nyelvtanítást vállalok. Tel.: 06–1/233–2310

� Magyarból és történelemből 25 év gyakorlattal ké-
szítek fel középiskolásokat érettségire és javítóvizsgára. 
Telefon.: 06–30/297–3847 vagy 370–0674

� Matematikából érettségire felkészítés 30 év gyakor-
lattal házhoz megyek. Telefon: 06–30/297–4207 vagy 
370–0674

Állást kínál
� Jelentkezz! Várunk a Fővárosi Büntetés-vég-
rehajtási Intézet állományába felügyelő beosz-
tásba, ha elmúltál 18, van érettségid, büntetlen 
előéletű magyar állampolgár vagy. Amit kínálunk: 
br. 228.800 forint+juttatások. Várjuk fényképes 
önéletrajzod: fovarositoborzas@bv.gov.hu. Érd.: 
06–1/475–5546

Újpestért 
Egyesület

� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények nappali takarítására, 4, 6, illetve 8 órás 
munkarendben. Bérezés bruttó780 Ft/óra. Biztos 
munkalehetőség, jó csapat várja a leendő mun-
katársakat. Érdeklődés, jelentkezés: 20/462–0838

� A 4M Dance Company oktatói munkára táncoso-
kat, szakképesítéssel rendelkező tanárokat keres. 
Ingyenes képzés. Versenyképes jövedelem. Jelent-
kezés: önéletrajz bede.melinda.4m@gmail.com

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. 
Régi bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gor-
ka-, Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, 
asztali-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), kato-
nai eszközöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket 
(pengő, márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan 
kiszállás, értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 
06–70/608–6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, könyveket, 
papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 
317–4757, Nyitvatartás: H–SZ: 10–17; Cs: 10–18

Szolgáltatás
� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, 
bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06–20/264–7752

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika-
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. tel.: 370–4932

Gyűjtemény
� Gyűjteményem kiegészítésére keresek hanglemezeket 
és műsoros magnókazettákat megvételre. Folk, pop, rock 
és jazz műfajokban, ha már csak porosodnak önnél. Ké-
rem, hívjon. Tel.: 06–20/363–2050

Eltartás
� Kedves Hölgyem/Uram! Ötgyermekes, generációk óta 
Újpesten élő, dolgozó, rendezett, fi atal magyar házaspár, 
idősekkel gondozási vagy eltartási szerződést kötne. Kö-
szönettel, tisztelettel: Szendi-Kósa család. Szendi Tiborné 
06–20/584–6027, Szendi Tibor: 06–20/301–5000

GROTESZK ÚTTÖRŐ REVÜ

TÖRÖK TAMÁS:

SEJ, SZELLOK  

,,

Újpest Színház, Nagyszínpad

OKTÓBER 21. 19 óra
Jegyértékesítés:

jegy.ujkk.hu,
illetve a helyszínen

újpest színház
ŐSZI BÉRLET

I. ELŐADÁS

PROGRAM 
OKTÓBER 13. PÉNTEK

•  Riccardo Cocchi & Yulia Zagoruychenko  
workshop

2017. OKTÓBER 14–15.
JÉGPALOTA – BUDAPEST  
1046 BUDAPEST, HOMOKTÖVIS U. 1.

OKTÓBER 14. SZOMBAT
• Pro-Am (Szombat Esti Láz jellegű) táncverseny
•  Tánciskolás táncverseny
•  Lány szóló, duó, formáció
•  OPEN Amatőr Latin, Professional Standard

TÁMOGATÓK SZERVEZŐ

ÚJPEST
ÖNKORMÁNYZAT

JEGYEK  
KAPHATÓAK:  
DANZA  
TÁNCSTÚDIÓ  
1042 BUDAPEST,  
KASSAI U. 31.

                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP
                                • MTASZ (EDC) klubközi táncverseny
                         •  OPEN Amatőr Standard, Professional Latin
   

          FALUVÉGI ANDRÁS &  
     FEVER DANCE GROUP
A SZOMBAT ESTI LÁZ TÁNCOSAI

SZERVEZŐ

                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP
MTASZ (EDC) klubközi táncverseny

OPEN Amatőr Standard, Professional Latin

RICCARDO COCCHI &  
YULIA ZAGORUYCHENKO SHOW
A LEGHÍRESEBB PROFI, VILÁGBAJNOK PÁROS

PROGRAMPROGRAM
OKTÓBER 13. PÉNTEK

•  Riccardo Cocchi & Yulia Zagoruychenko 
workshop

OKTÓBER 14. SZOMBAT
• Pro-Am (Szombat Esti Láz jellegű) táncverseny
• Tánciskolás táncverseny
•  Lány szóló, duó, formáció
•  OPEN Amatőr Latin, Professional Standard

JEGYEK                            OKTÓBER 15. VASÁRNAP                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP

RICCARDO COCCHI 
YULIA ZAGORUYCHENKO SHOW
A LEGHÍRESEBB PROFI, VILÁGBAJNOK PÁROS

NEMZETKÖZI TÁNCVERSENY  
ÉS SHOW

INFO@DANZA.HU
+36-30-335-2235 

WWW.DANZAKUPA.HU

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. október 12–18.
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A Nagycsarnokban Pintér Tihamér őstermelőnél burgonya 139 Ft/kg | vöröshagyma 139 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Kémeri Dalma őstermelőnél tv-paprika 249 Ft/kg | fekete retek 249 Ft/kg | főzőtök és sütőtök 199 Ft/kg | 
fürtös uborka 299 Ft/kg | fejes káposzta 180 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Mrkva Szabolcs őstermelőnél brokkoli 579 Ft/kg | retek 199 Ft/cs | erős gyufapaprika 599 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Kiscsarnokban az O.K. 1. sz. boltjában csirkeszárny 799 Ft/kg | csirkemellfi lé 1299 Ft/kg | csirke far-hát 199 Ft/kg | 
pecsenyekacsamáj 990 Ft/kg.
A Kiscsarnokban a Te-Só Bt.-nél kacsacomb 2190 Ft/kg | kacsazúza 1090 Ft/kg | egész tyúk 799 Ft/kg | sertés zsír 550 Ft/kg | 
Pick téliszalámi 5090 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

PECSENYEKACSAMÁJ
 O.K. 1. sz. boltjában

990 Ft
/kg

FEJES KÁPOSZTA 
Kémeri Dalma őstermelőnél

180 Ft
/kg

EGÉSZ TYÚK
Te-Só Bt.-nél

799 Ft
/kg

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN
AZ ÚJPESTI PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

OKTÓBER 1-TŐL VASÁRNAPONKÉNT EGÉSZ HÓNAPBAN VÁRJA 
A GYEREKEKET A LUFIHAJTOGATÓ PEPPINO BOHÓC!

RETEK
Mrkva Szabolcs őstermelőnél

Te-Só Bt.-nél

199 Ft
/cs

20171009_fekvo_hird_01v.indd   1 2017.10.10.   9:03:48

Csatlakozz Te is az Újpest-Káposztásmegyer 
Facebook-oldal kedvelőihez, és legyél Újpestből percrekész. 

Az újpesti rendezvények mindegyikéhez külön Facebook-esemény
is készül, hogy senki semmiről ne maradjon le. 

A legfontosabb gomb: „Ott leszek”.

Ki adó: Új pes ti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. � Ügy ve ze tő igazgató: Kovács Bence � Főszerkesztő: Tallér Edina  � Felelős szerkesztő: Domján Vivien, � Munkatársak: Baski Sándor, Csernus János, 
Gergely Gábor, Juhász Mátyás, Prófusz József � Fotó: Berki Bea, Domján Vivien, Várai Mihály � Irodave ze tő: Csekőné Czeglédi Csilla � Szer kesz tő ség: 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. Titkárság: 785-0366. 

Újpesti Napló: 06-70-398-8229. ÚKTV: 06-70-398-4206, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu � Lap terv, nyom dai elő ké szí tés: K8 � Nyom dai elő ál lí tás: e-Print Magyarország Nyomdaipari Zrt. 
� Ter jesz ti: Feibra Kft., Tel.: 06-1-340-9921, E-mail: feibra@feibra.hu � Print ISSN: 2061-7283 � Online ISSN: 2061-7291 � Meg je le nik min den héten 43 500 példányban. 

� Vállalkozói és méretes hirdetések feladása: hirdetes@ujpestimedia.hu � Kéz ira to kat nem őr zünk meg és nem kül dünk vis  sza. Köz lés ese tén fenn tart juk a szer kesz tés jo gát!  
� A meg je lent meg hí vók és hir de té sek tar tal má ért fe le lős sé get nem vál la lunk. � Részletes információk, hírek, tudnivalók: www.ujpest.hu � Csatlakozzon hozzánk! www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

Ú J P E S T I  N A P  L Ó

Dr.  Baštrnák Zsuzsa
egyéni ügyvéd

1047 Budapest, Fóti út 56. V. ép. I/9.
Mobil: +36 20 338-2892
dr.b.zsuzsa@gmail.com

Gyors ügyintézés, megbízhatóság

T lts n el vel nk k t vidám órát
Szeretettel várjuk az október 16-án, 10-12 óráig tartandó Fehér Bot napi szoká-
sostól eltérő műsorunkra! Meglepetéssel készülünk Önnek! Reméljük, kellemesen ma-
radandó élményekkel gazdagítjuk. Helyszín: Ady Endre Művelődési Ház Galéria terme. 
Bp., 1043 Tavasz utca 4. 

Kulman Tiborné, Széles Attiláné Újpesti, valamint Lenkainé Vajda Viktória és Neu-
mann Károly, Újbudai Közösségi Civil szervezők. VGYKE Közösségi Lámpásai projekt.
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Pótlóbusz s alternatív 
tv nalak Újpest  
s a ehel t r k z tt

A társadalmi egyeztetést követően nyilvánosságra 
hozta a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) a 3-as 
metró felújításának idején érvényes forgalmi rendet, il-
letve az intézkedések listáját. A felújítás első szakasza 
novemberben kezdődik az Újpest-Központ és a Lehel 
tér közötti szakasszal, és várhatóan egy évig tart.

Az Újpest-Központ és a Lehel tér közötti szakasz lezárása idején az 
M3-as metró munkanapokon a reggeli üzemkezdettől estig rövidített 
útvonalon, Kőbánya-Kispest és a Lehel tér között közlekedik. Estén-
ként, valamint szombaton és vasárnap a metró helyett a teljes vonalon 
pótlóbusz jár majd.

Az Újpest-Központ és a Lehel tér közötti metrószakaszon kizárólag 
alacsonypadlós, klimatizált, csuklós metrópótló buszok közlekednek, 
amelyek a lezárt metróállomásokat érintik. Egyes pótlóbuszokkal – az 
újpesti lakótelep jobb kiszolgálása érdekében – nem Újpest-Központig, 
hanem egészen az Árpád Üzletházig lehet utazni. A pótlóbuszok gyor-
sabb haladását, előnyben részesítését a teljes vonalon forgalomtech-
nikai módosítások – például buszsáv – segítik majd, továbbá egyes 
végállomáson és fontosabb csomópontokban esetleges torlódások vagy 
járatsűrítési igények esetén forgalomba állítható tartalékbuszok is vára-
koznak majd. A pótlóbuszok csúcsidőben rendkívül gyakran, átlagosan 
45 másodpercenként indulnak majd. Fontos tudni azonban, hogy forgal-
mukra a városi felszíni közlekedés sajátosságai is hatással lesznek, azaz 
menetidejük a metróéhoz képest megnövekszik.

A fent leírtak miatt a belváros gyorsabb elérése érdekében az utasok-
nak érdemes lesz a BKK által ajánlott, forgalomtechnikai fejlesztésekkel 
és járatsűrítésekkel is vonzóbbá tett alternatív eljutási lehetőségeket, 
utazási irányokat választaniuk.

A BKK megerősíti a kötöttpályás közlekedési lehetőségeket: a 12-
es villamos hétköznap 12B jelzéssel a Lehel térig meghosszabbítva, 
háromkocsis szerelvényekkel közlekedik majd. A 14-es villamos a szo-

kásosnál sűrűbben és hétvégén is nagyobb befogadóképességű sze-
relvényekkel jár. A villamosok menetideje pedig – lámpaprogramjuk 
áthangolásának köszönhetően – két perccel csökken majd a Lehel tér 
és Újpest-Központ közötti szakaszon. Mindennek köszönhetően Észak-
Pest felől a 12-14-es villamosvonalon csúcsidőben 3-4 perces közös 
járatsűrűséget kínálva jelentősen javul a belvárosba vezető utazás ideje.

Szintén az újpesti és angyalföldi térség belvárosi utazási kapcsolatát 
javítja a Keleti pályaudvarig közlekedő, ezáltal az M1-es, az M2-es és 
az M4-es metróra is közvetlen átszállási lehetőséget nyújtó 20E és a 
30-as járatcsalád gyakoribb, 5 helyett 3-4 percenkénti indulása.

Az Óbuda felől a belvárosba utazók számára kieső Árpád hídi met-
rókapcsolatot a 34-es és a 106-os busz pótolja: mindkét buszjárat 
útvonalát a Lehel térig hosszabbítják meg. A III. kerületi Vörösvári út, 
Bécsi út környékéről a 19-es és a 41-es villamosjárattal a budai fonó-
dó villamoshálózaton, a kerület északi feléből, illetve a Szentlélek tér 
vonzáskörzetéből a H5-ös HÉV-vel, arról az M2-es metróra átszállva is 
megközelíthetik a belvárost.

Rákospalota és Újpalota felől is sűrűbb követéssel közlekedik majd 
az 5-ös, illetve a 7E busz.

Mind a metrópótló busszal közlekedőknek, mind az alternatív útirányt 
választóknak hosszabb, 10-15 perccel megnövekedő utazási időre kell 
számítaniuk.

A teljes forgalmirend-tervezet a BKK oldalán olvasható.

ET E Ú T S




